

ПЕРСОНАЛІЇ

УДК 929.7.03

АКАДЕМІК ОЛЕКСАНДР СВЯТОЦЬКИЙ – ЯСКРАВІЙ ПРЕДСТАВНИК ЛЬВІВСЬКОЇ ІСТОРИКО-ПРАВОВОЇ ШКОЛИ ФРАНКОВОГО УНІВЕРСИТЕТУ

І. Бойко

*Львівський національний університет імені Івана Франка,
вул. Університетська, 1, Львів, Україна, 79000,
e-mail: boyko.ist@ukr.net*

Проаналізовано життєвий і творчий шлях Олександра Дмитровича Святоцького – визначного сучасного українського правознавця, доктора юридичних наук, професора, дійсного члена (академіка) Національної академії правових наук України, заслуженого юриста України, генерального директора найстарішого в Україні загальнонаціонального юридичного журналу «Право України», почесного професора Запорізького національного університету.

З'ясовано, що після закінчення Львівського державного університету імені Івана Франка за скеруванням з 1980 року працював відповідальним секретарем комісії у справах неповнолітніх Львівського міськвиконкому. Зі студентських років О. Д. Святоцького приваблювала науково-педагогічна діяльність. Упродовж 1983–1990 років – аспірант, асистент, старший викладач, доцент кафедри кримінального права і процесу юридичного факультету Львівського державного університету імені Івана Франка. Важливий вплив на О. Д. Святоцького мав професор В. С. Кульчицький, який ще у радянський період, формував у студентів патріотизм, прищеплював їм любов до рідної мови, до українських традицій, знайомив студентів юридичного факультету з такими видатними пам'ятками українського права, як «Права, за якими судиться малоросійський народ», «Екстракт малоросійських прав», «Зібрання малоросійських прав», «Суд і розправа в правах малоросійських» та ін. Професор В. С. Кульчицький був одним із небагатьох викладачів на юридичному факультеті Львівського університету, які у часи радянської влади читали лекції і проводили семінарські заняття винятково українською мовою. Одним із відомих учнів і послідовників професора В. С. Кульчицького був О. Д. Святоцький, якого цікавили проблеми становлення і розвитку адвокатури в Україні. Наукове дослідження було завершено 1987 року, коли молодий учений успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 на тему: «Заснування і розвиток радянської адвокатури (історико-правовий аспект)». У 1990 році йому присвоєно вчене звання доцента, цього ж року він став докторантом юридичного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка. Дослідницька наполегливість і працьовитість допомогли йому у 1995 році успішно захистити дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 на тему: «Адвокатура в юридичному механізмі захисту прав громадян (історико-правове дослідження)». З 1994 року О. Д. Святоцький паралельно займався адвокатською діяльністю, що дало йому можливість у 1995 році стати співзасновником і старшим партнером Адвокатського об'єднання «Адвокатська компанія «Кайрос»».

Одним із найбільших досягнень О. Д. Святоцького є його високопрофесійна діяльність на посаді генерального директора найстарішого в Україні юридичного журналу «Право України», яка розпочалася з жовтня 1995 року й успішно триває до сьогодні.

Від 1996 року і до сьогодні О. Д. Святоцький є співзасновником і президентом ТОВ «Видавничий Дім «Ін Юре». У 1997 році йому присвоєно вчене звання професора, у 2000 році обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України. У 2000–2001 та 2003–2004 роках його призначено Радником Прем'єр-міністрів України на громадських засадах. З 2002 до 2004 року працював радником Міністра транспорту і зв'язку України Г. М. Кірпи. З 2001 до 2004 року займав посаду директора Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України. У 2009 році обраний дійсним членом (академіком) Національної академії правових наук України. З жовтня 2014 року співзасновник і президент Благодійної організації «Всеукраїнський благодійний фонд європейської інтеграції, безпеки і гуманітарних проєктів «Відродження України». У листопаді 2015 року Радою адвокатів України призначений головою Науково-консультативної ради при Національній асоціації адвокатів України. З грудня 2015 року до серпня 2017 року ректор Вищої школи адвокатури Національної асоціації адвокатів України. З червня 2016 року до серпня 2019 року радник Першого віце-прем'єр-міністра України на громадських засадах. Основні напрями наукових досліджень: конституційне право, організація публічної влади, теорія та історія держави і права України, філософія права, судоустрій, право інтелектуальної власності, розвиток та сучасне правове положення інституту адвокатури.

Ключові слова: історія, юридичний факультет, українська державність, право, юридична наука.

DOI: <http://dx.doi.org/10.30970/vla.2020.70.236>

Одним із центрів історико-правової науки в Україні є Львівський національний університет імені Івана Франка, його також називають патріархом українських університетів та одним із найдавніших університетів у всій Східній Європі. Саме з Львівським університетом пов'язана ціла плеяда яскравих представників Львівської історико-правової школи зі світовим ім'ям. До їх когорти варто віднести К. Ліске, О. Бальцера, П. Домбковського, В. Калиновича, В. Сокурєнка, В. Кульчицького, Б. Тищика та ін.

Важливе місце в історії Львівської історико-правової школи займають учні та послідовники відомих українських учених-правознавців. Серед таких яскравих особистостей є Олександр Дмитрович Святоцький – визначний сучасний український правознавець, доктор юридичних наук, професор, дійсний член (академік) Національної академії правових наук України, заслужений юрист України, генеральний директор найстарішого в Україні загальнонаціонального юридичного журналу «Право України», почесний професор Запорізького національного університету.

Олександр Дмитрович Святоцький народився 30 грудня 1953 року у м. Львові. У 1980 році закінчив (з відзнакою) юридичний факультет Львівського державного університету імені Івана Франка (нині – Львівський національний університет імені Івана Франка). Ще будучи студентом, Олександр Дмитрович розпочав свою наукову діяльність, працюючи у студентському науковому гуртку з історії держави і права під керівництвом професора В. С. Кульчицького.

Важливий вплив на О. Д. Святоцького в студентські роки на юридичному факультеті Львівського державного університету імені Івана Франка мав професор В. С. Кульчицький, який ще у радянський період, формував у студентів патріотизм, прищеплював їм любов до рідної мови, до українських традицій, знайомив студентів юридичного факультету з такими видатними пам'ятками українського права, як «Права, за якими судиться малоросійський народ», «Екстракт малоросійських

прав”, “Зібрання малоросійських прав”, “Суд і розправа в правах малоросійських” та ін. Професор В. С. Кульчицький був одним із небагатьох викладачів на юридичному факультеті Львівського університету, які у радянський період читали лекції і проводили семінарські заняття винятково українською мовою. Найбільшим науковим досягненням професора В. С. Кульчицького було визнання всією українською науковою громадськістю здобутків Львівської історико-правової школи, яку він очолював упродовж тривалого часу. Саме під керівництвом професора В. С. Кульчицького історико-правова школа почала свій новий виток – проводилися цікаві наукові дослідження з історії української державності та права, яким професор присвятив усе своє життя та понад 60 років праці у Львівському університеті. Під керівництвом професора В. С. Кульчицького було виховано нову плеяду українських науковців, дослідників українського права, патріотів нашої Батьківщини.

Після закінчення Львівського державного університету імені Івана Франка О. Д. Святоцький за скеруванням від 1980 року працював відповідальним секретарем комісії у справах неповнолітніх Львівського міськвиконкому. Ще зі студентських років О. Д. Святоцького приваблювала науково-педагогічна діяльність. За порадою професора В. С. Кульчицького Олександр Дмитрович перейшов на викладацьку роботу на юридичний факультет Львівського державного університету імені Івана Франка. Упродовж 1983–1990 років О. Д. Святоцький – аспірант, асистент, старший викладач, доцент кафедри кримінального права і процесу юридичного факультету Львівського державного університету імені Івана Франка. Між Олександром Дмитровичем і Володимиром Семеновичем Кульчицьким була тісна наукова співпраця. О. Д. Святоцький став одним із відомих учнів і послідовників професора В. С. Кульчицького. Олександра Дмитровича цікавили проблеми становлення і розвитку адвокатури в Україні. Наукове дослідження було завершено 1987 року, коли молодий учений успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 на тему: “Заснування і розвитку радянської адвокатури (історико-правовий аспект)”. У 1990 році йому присвоєно вчене звання доцента. Наукова дружба і співпраця учня О. Д. Святоцького і Вчителя В. С. Кульчицького викликала захоплення і щире повагу від колег на юридичному факультеті Львівського університету імені Івана Франка. О. Д. Святоцький завжди знаходив час для того, щоб відвідати свого Вчителя, поспілкуватися, набратися цікавих наукових ідей, оптимізму тощо. Своєю чергою професор В. С. Кульчицький завжди радів успіхам свого улюбленого учня, на його робочому столі на кафедрі історії держави, права та політико-правових учень юридичного факультету була фотографія О. Д. Святоцького.

На початку 1990-х років відбувалися значні зміни в суспільних відносинах. Держава потребувала молодих демократично налаштованих науковців-практиків, які б могли реформувати правоохоронні органи. Одним із таких учених був О. Д. Святоцький. У 1990 році він став докторантом юридичного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка. Дослідницька наполегливість і працьовитість допомогли йому у 1995 році успішно захистити дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 на тему: “Адвокатура в юридичному механізмі захисту прав громадян (історико-правове дослідження)”.

З 1994 року О. Д. Святоцький паралельно займався адвокатською діяльністю, що дало йому можливість 1995 року стати співзасновником і старшим партнером Адвокатського об'єднання “Адвокатська компанія «Кайрос»”.

Одним із найбільших досягнень О. Д. Святоцького є його високопрофесійна діяльність на посаді генерального директора найстарішого в Україні юридичного журналу “Право України”, яка розпочалася з жовтня 1995 року й успішно триває до сьогодні. Завдяки вмілому керівництву Олександра Дмитровича Святоцького тривалий час на посаді головного редактора, а на сьогодні генерального директора, журнал “Право України” є лідером серед періодичних юридичних видань у сучасній Україні. Метою видання “Право України” є опублікування авторських матеріалів науково-теоретичного та практичного характеру, судової та правозастосовної діяльності з метою розвитку української національної юридичної науки, удосконалення чинного законодавства. На сторінках видання публікуються науково-теоретичні та практичні матеріали з: актуальних загальнотеоретичних та зевих правових питань, правозастосовної практики, а також пропозиції до законодавства, зарубіжний правовий досвід; практики Європейського суду з прав людини, Конституційного, Верховного та міжнародного комерційного арбітражу, третейських судів тощо. Цільовою аудиторією “Права України” є науковці у сфері юриспруденції, адвокати, судді, прокурори, слідчі, студенти юридичних вищих навчальних закладів, практикуючі юристи, працівники юридичної галузі тощо.

З 1996 року і до сьогодні О. Д. Святоцький є співзасновником і президентом ТОВ “Видавничий Дім «Ін Юре»”. У 1997 році йому присвоєно вчене звання професора. У 2000 році обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України. У 2000–2001 та 2003–2004 роках був призначений Радником Прем’єр-міністрів України на громадських засадах.

З 2002 до 2004 року працював радником Міністра транспорту і зв’язку України Г. М. Кірпи. З 2001 до 2004 року займав посаду директора Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України. У 2009 році обраний дійсним членом (академіком) Національної академії правових наук України. З жовтня 2014 року співзасновник і президент Благодійної організації “Всеукраїнський благодійний фонд європейської інтеграції, безпеки і гуманітарних проектів «Відродження України»”.

У листопаді 2015 року Радою адвокатів України призначений головою Науково-консультативної ради при Національній асоціації адвокатів України. З грудня 2015 року до серпня 2017 року ректор Вищої школи адвокатури Національної асоціації адвокатів України. З червня 2016 року до серпня 2019 року радник Першого віце-прем’єр-міністра України на громадських засадах. З 2019 року співзасновник і президент ТОВ “Юридичний портал «Ратіо Дециденді»”, ТОВ “Видавничий Дім «Ратіо Дециденді»”, ТОВ “Е-Адвокат”. З вересня 2019 року О. Д. Святоцького призначено позаштатним радником Першого заступника Голови Верховної Ради України (розпорядження Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України, № 2301-к від 20 вересня 2019 року).

У центрі уваги професора О. Д. Святоцького – широке коло наукових проблем у галузі правознавства. Основними напрямками наукових досліджень вченого є конституційне право, організація публічної влади, теорія та історія держави і права України, філософія права, судоустрій, право інтелектуальної власності, розвиток та сучасне правове положення інституту адвокатури.

Науковий доробок Олександра Дмитровича становить понад 200 наукових праць, з-поміж яких монографії, підручники, навчальні посібники, наукові статті. Їхня тематика стосується найактуальніших питань юридичної науки, зокрема: історії держави і права, філософії, методології, правової системи, інтелектуальної власності, міжнародного публічного і приватного права тощо. Серед найважливіших:

“Адвокатура: історія і сучасність” (у співавторстві, 1997), “Історія держави і права України: У 2 т.” (у співавторстві, 2000), “Інтелектуальна власність в Україні: У 4 т.” (у співавторстві, 2002), “Право інтелектуальної власності” (у співавторстві, 2002), “Міжнародний комерційний арбітраж в Україні: теорія і законодавство” (у співавторстві, 2007), “Право інтелектуальної власності: Академічний курс” (у співавторстві, 2007), “Енциклопедичний довідник майбутнього адвоката” (у співавторстві, 2009), “Влада в Україні: шляхи до ефективності” (у співавторстві, 2010), “Великий енциклопедичний юридичний словник” (у співавторстві, 2012). “Кваліфікаційний (адвокатський) іспит у 17 книгах” (у співавторстві, 2017) та ін.

Також О. Д. Святоцький бере активну участь у громадському житті. Він є членом науково-консультативних рад при Вищому господарському суді України, Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ; ради видавців додатків до журналу “Право України” – “Студентського юридичного журналу”, збірника “Правобукварик”; редакційних рад збірника “Зібрання діючих міжнародних договорів України”, юридичного журналу для школярів “Абетка права”, науково-практичного фахового журналу “Європейське право”; редколегій науково-практичного фахового журналу “Міжнародне право”, науково-практичного журналу “Судова практика”; наукової ради журналу “Санация та банкрутство”; редакційних рад журналів “Вісник національної академії прокуратури”, “Цивільне судочинство. Судова практика у цивільних справах”, “Адміністративне судочинство. Судова практика в адміністративних справах”, “Кримінальне судочинство. Судова практика у кримінальних справах”, “Господарське судочинство. Судова практика у господарських справах”; редакційних колегій журналів “Часопис цивільного і кримінального судочинства”, “Вісник господарського судочинства”; Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення; наукової ради з координації фундаментальних правових досліджень Національної академії наук України; а також науковим редактором додатку до журналу “Право України” – збірника “Європейський суд з прав людини. Судова практика”. Призначення його членом вищезазначених авторитетних інституцій стало оцінкою його високого професіоналізму, універсальності й принциповості як визначного вченого-правознавця і практика.

Наукові, педагогічні та професійні досягнення Олександра Дмитровича високо оцінені державою та колегами-науковцями. Професор О. Д. Святоцький має численні державні та відомчі нагороди: Заслужений юрист України (1997), ордени “За заслуги” III, II, I ступенів (2002, 2007, 2017), Почесна грамота Кабінету Міністрів України (2003), Почесна грамота Верховної Ради України (2004), Подяка від Генерального прокурора України (2012), Почесна відзнака Конституційного Суду України (2012), Почесна відзнака “Знак Пошани” Вищого господарського суду України (2012), Медаль “За заслуги у розвитку адвокатури” (2012), Почесна відзнака Одеської національної юридичної академії II ступеня (2012), Почесна грамота Секретаріату Національної спілки журналістів України (2012), Грамота Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України (2012), Нагрудний Знак “Почесна відзнака Української секції Міжнародної поліцейської асоціації” (2015), Відзнака Національної асоціації адвокатів України – орден “Видатний адвокат України” (2015), лауреат Премії імені Ярослава Мудрого та ін.

Найбільшим досягненням професора О. Д. Святоцького за останні роки його невтомної праці задля утвердження державної незалежності України є видання за його ініціативи і найактивнішої участі фотоальбомів: “Майдан – Революція гідності. 2013–2014” українською мовою; “Ще не вмерла України ні слава, ні

воля!” українською мовою; “Біловезька угода 8 грудня 1991 року. Точка неповернення” українською мовою; “Біловезька угода 8 грудня 1991 року. Точка неповернення” англійською мовою; “За Україну, за її долю, за честь і волю, за народ!” українською мовою; “За Україну, за її долю, за честь і волю, за народ!” англійською мовою; “Уряди України. На шляху відновлення та утвердження державності” українською мовою; “Уряди України. На шляху відновлення та утвердження державності” англійською мовою; “Читанка” Маркіян Шашкевич; “Українська повстанська армія” (75-річчя створення); “Українська державність: витоки, етапи становлення та розвитку”.

За ініціативи О. Д. Святоцького та за його активної участі редакція юридичного журналу “Право України” започаткувала Національний проєкт “Скарбниця пам’яток українського права”, який націлений на консолідацію української нації, утвердження її самоідентичності як самобутньої та європейської нації з тисячолітньою державністю, полікультурним досвідом право- і державотворення. Проєкт дасть змогу виявити та зберегти правову спадщину України – пам’ятки українського права як невід’ємні атрибути та фундамент української державності. О. Д. Святоцький докладає багато зусиль для реалізації своєї давньої мрії – систематизувати пам’ятки українського права як ціннісний та правовий фундамент чинного законодавства України; укласти 10-томне видання “Скарбниця пам’яток українського права”, а також створити електронний ресурс із вільним доступом.

Немає ніяких сумнівів у тому, що О. Д. Святоцький є одним із найяскравіших представників сучасної української юридичної науки. Завдяки творчій діяльності таких науковців, як Олександр Дмитрович, відбувається розбудова демократичної держави, а юридичний журнал “Право України” вже тривалий час займає провідне місце серед періодичних юридичних видань сучасної України.

**ACADEMICIAN OLEXANDR SVIATOTSKYI –
A PROMINENT REPRESENTATIVE OF THE HISTORICAL
AND LEGAL SCHOOL AT THE IVAN FRANKO NATIONAL
UNIVERSITY OF LVIV**

I. Boyko

*Ivan Franko National University of Lviv,
1, Universytetska Str., Lviv, Ukraine, 79000,
e-mail: boyko.ist@ukr.net*

The analysis of life and treacherous path of Oleksandr Sviatotskyi – a prominent contemporary Ukrainian lawyer, Doctor of Law, professor, full member (academician) of the National Academy of Legal Sciences of Ukraine, honored lawyer of Ukraine, director general of the oldest in Ukraine national law journal "Law of Ukraine", honorary professor at the Zaporizhzhya National University – is carried out.

After graduating from the Ivan Franko State University of Lviv, he was appointed to the position of responsible secretary of the juvenile affairs commission of the Lviv City Executive Committee in 1980. From his student years, O. Sviatotskyi was attracted to scientific and pedagogical activity. During 1983–1990 he was a graduate student, assistant, senior lecturer, associate professor at the department of criminal law and process at the Law Faculty of the Ivan Franko State University of Lviv. Professor V. Kulchytskyi, who in the Soviet period formed patriotism among students, instilled in them a love of their mother tongue, Ukrainian traditions, introduced the students of the Law Faculty to such outstanding milestones of Ukrainian law, such as “The rights under which the people of Little Russia are being tried”, “Extract of Little

Russian rights”, “Assembly of Little Russian rights”, “Court and punishment in the rights of Little Russians” etc., had an important influence on O. Sviatotskyi. Professor V. Kulchytskyi was one of the few lecturers at the Law Faculty of the Lviv University who, during Soviet times, lectured and conducted seminars exclusively in Ukrainian. One of the well-known students and the followers of Professor V. Kulchytskyi was O. Sviatotskyi, who was interested in the problems of establishing and developing of the Bar in Ukraine. The research was completed in 1987, when the young scholar successfully defended his thesis for the degree of the Candidate of Law in a specialty 12.00.01 on the topic: “Establishment and Development of the Soviet Bar (Historical and Legal Aspect)”. In 1990 he was awarded the scientific title of the associate professor. In 1990, he became a doctoral student at the Kyiv State University after T. Shevchenko. His research persistence and hard work allowed him to successfully defend in 1995 his thesis for the degree of the Doctor of Law in a specialty 12.00.01 on the topic: “The Bar in the Legal Mechanism for the Protection of Citizens' Rights (Historical and Legal Research)”. Since 1994, O. Sviatotskyi has been at the same time engaged in the Bar, which enabled him to become a co-founder and senior partner of the Kairos Law Firm in 1995.

One of the greatest achievements of O. Sviatotskyi is his highly professional work as the director general of the oldest law journal in Ukraine, “Law of Ukraine”, which started in October 1995 and continues to this day.

From 1996 to the present O. Sviatotskyi is a co-founder and president of the “In Yure” Publishing House”. In 1997 he was awarded the academic title of professor. In 2000 he was elected an associate member of the National Academy of Legal Sciences of Ukraine. In 2000–2001 and 2003–2004 he was appointed Public Advisor to the Prime Ministers of Ukraine, and from 2002 to 2004 appointed as Advisor to the Minister of Transport and Communications of Ukraine, H. Kirpa. From 2001 to 2004, he held the position of Director of the Scientific Research Institute of Intellectual Property of the National Academy of Legal Sciences of Ukraine. In 2009, he was elected a full member (academician) of the National Academy of Legal Sciences of Ukraine. Since October 2014, a co-founder and president of the “All-Ukrainian Charitable Foundation for European Integration, Security and Humanitarian Projects “Revival of Ukraine”. In November 2015, by the Bar Council he was appointed the chairman of the Scientific Advisory Board of the National Bar Association of Ukraine. From December 2015 to August 2017, Rector of the High Bar School of the National Bar Association of Ukraine. From June 2016 to August 2019, Adviser to the First Vice Prime Minister of Ukraine on a public basis. The main directions of scientific research are: constitutional law, organization of public authority, theory and history of state and law of Ukraine, philosophy of law, judiciary, intellectual property law, development and modern legal position of the institution of the Bar.

Olexandr Dmytrovych's scientific work comprises more than 200 scientific works, among which are monographs, textbooks, manuals, scientific articles. Their topics relate to the most relevant issues of legal science, in particular: history of the state and law, philosophy, methodology, legal system, intellectual property, international public and private law, etc. Among the most important are: “The Bar: History and Modernity” (co-authored, 1997), “History of the State and Law of Ukraine: In 2 vols”. (co-authored, 2000), “Intellectual Property in Ukraine: In 4 vols”. (co-authored, 2002), “Intellectual Property Law” (co-authored, 2002), “International Commercial Arbitration in Ukraine: Theory and Law” (co-authored, 2007), “Intellectual Property Law: Academic Course” (co-authored, 2007), “The Encyclopedic Reference Book of the Future Barrister” (co-authored, 2009), “Power in Ukraine: Ways to Effectiveness” (co-authored, 2010), “The Great Encyclopedic Legal Dictionary” (co-authored, 2012), “Qualifying (Bar) Examination in 17 Books” (co-authored, 2017) and others.

O. Sviatotskyi is actively involved in public life. He is a member of the Scientific Advisory Councils of the Supreme Economic Court of Ukraine; the High Specialized Court of Ukraine for

Civil and Criminal Cases; Board of Publishers of Additions to the "Law of Ukraine" journal – "Student Law Journal", "Pravobukvaryk" collection; editorial boards of the "Collection of International Treaties of Ukraine", the law journal for students "Alphabet of Law", the scientific and practical professional journal "European Law"; editorial boards of the scientific and practical professional journal "International Law", scientific and practical journal "Judicial Practice"; the Scientific Council of the journal "Rehabilitation and Bankruptcy"; editorial boards of the journals "Bulletin of the National Academy of the Prosecutor's Office", "Civil Justice. Case Law in Civil Cases", "Administrative Justice. Case Law in Administrative Cases", "Criminal Justice. Case Law in Criminal Cases", "Economic Litigation. Case Law in Economic Litigation"; editorial boards of the journals "Journal of Civil and Criminal Justice", "Bulletin of Economic Litigation"; All-Ukrainian Interagency Coordination and Methodological Council for Legal Education of the Population; the Scientific Council for Coordination of Fundamental Legal Research of the National Academy of Sciences of Ukraine; as well as a scientific editor of the supplement to the Law of Ukraine journal – the collection of the "European Court of Human Rights. Case Law". His appointment as a member of the aforementioned reputable institutions was an appreciation of his high professionalism, versatility and principality as a distinguished legal scholar and practitioner.

Olexandr Dmytrovych's scientific, pedagogical and professional achievements are highly appreciated by the state and his colleagues. Professor O. Sviatotskyi has numerous state and departmental awards: Honored Lawyer of Ukraine (1997), Orders of Merit of III, II, and I degrees (2002, 2007, 2018), Honorary Diploma of the Cabinet of Ministers of Ukraine (2003), Certificate of Honor Of the Verkhovna Rada of Ukraine (2004), Acknowledgment from the Prosecutor General of Ukraine (2012), Honorary Distinction of the Constitutional Court of Ukraine (2012), Honorary Distinction of the Supreme Economic Court of Ukraine (2012), Medal for Merit in Advocacy Development (2012), Honorary Distinction of Odessa National Law Academy of the II degree (2012), Honorary Diploma of the Secretariat of the National Union of Journalists of Ukraine (2012), Diploma of the Kyiv Research Institute of Forensic Expertise of the Ministry of Justice of Ukraine (2012), insignia "Honorary Distinction of the Ukrainian Section of the International Police Association" (2015), laureate of the Yaroslav the Wise Award and others.

Professor O. Sviatotskyi's greatest achievement of his tireless work for the affirmation of Ukraine's state independence in recent years, is the publication of the following photo albums on his initiative and the most active participation: "Maidan – the Revolution of Dignity. 2013–2014", in Ukrainian; "Neither Glory nor Freedom of Ukraine is Dead Yet!", in Ukrainian; "Belovezha Accords of December 8, 1991. The Point of No Return", in Ukrainian; "Belovezha Accords of December 8, 1991. The Point of No Return", in English; "For Ukraine, for Its Fate, for Honor and Freedom, for the People!", in Ukrainian; "For Ukraine, for Its Fate, for Honor and Freedom, for the People!", in English; "The Governments of Ukraine. Towards the Restoration and Establishment of Statehood", in Ukrainian; "The Governments of Ukraine. Towards the Restoration and Establishment of Statehood", in English; "Reader" by Markian Shashkevych; "The Ukrainian Insurgent Army" (75th Anniversary); "Ukrainian Statehood: Origins, Stages of Formation and Development".

Keywords: history, Law Faculty, Ukrainian statehood, law, law science.

*Стаття: надійшла до редакції 03.03.2020
прийнята до друку 12.06.2020*